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Brașovul găzduiește primul concurs național de dansuri populare pentru 

amatori în cadrul Proiectului POVEȘTI COREGRAFICE ÎN POIENIȚĂ, 

inițiat și implementat de Centrul Cultural Reduta 

 
7–8 noiembrie 2025, Centrul Cultural Reduta 

Centrul Cultural Reduta din Brașov aduce în prim-plan dansul popular românesc printr-un 

proiect dedicat dansatorilor amatori și coregrafilor din întreaga țară. După o serie de workshopuri 

coregrafice desfășurate în cinci județe, proiectul ajunge la momentul său culminant: primul 

concurs național de dansuri populare pentru amatori, organizat între 7 și 8 noiembrie 2025, 

la Brașov. 

Prin acest demers, organizatorii își propun să susțină talentul autentic și să ducă mai departe 

frumusețea și vitalitatea folclorului românesc, reunind sub aceeași scenă ansambluri din Caraș-

Severin, Tulcea, Maramureș, Neamț, București și Brașov.  

Etapele proiectului 

 

În perioada septembrie–noiembrie 2025, în cadrul Proiectului POVEȘTI COREGRAFICE ÎN 

POIENIȚĂ, co-finanțat de AFCN, Centrul Cultural Reduta a organizat o serie de cinci 

workshopuri coregrafice la Armeniș (Caraș-Severin), Tulcea, Borșa (Maramureș), București și 

Piatra Neamț. Atelierele au fost coordonate de coregrafii Dumitru Dragomir, Cătălin Tănăsuică, 

Tudor Duli Babici, Vlăduț Simulescu, Adrian Gheorghiu și Radu Bogorin, oferind participanților 

ocazia de a decoperi și studia coregrafii populare specifice diferitelor zone geografice și de a-și 

dezvolta tehnica, expresivitatea și unitatea de ansamblu. 

Competiția de la Brașov 

 

Concursul național de dansuri populare pentru amatori se va desfășura la Centrul Cultural Reduta 

și va fi evaluat de un juriu format din coregrafii Benone Pepine, Ionel Garoafă și Vasile Stoia. 

Evenimentul va fi prezentat de Georgel Nucă, care va susține și un recital la finalul Galei 

Laureaților. Publicul va întâlni în seara zilei de 7 noiembrie 2025, de la ora 19.00, două tinere 

interprete de muzică populară, Bianca Crețu și Alina Sârbu, pentru care  muzica a fost mereu 

acel motor ce le-a dat curaj și însuflețire, atât în momentele grele ale vieții, cât și în cele 

frumoase. 
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Spectacolul de închidere 

 

Seara de 8 noiembrie 2025, de la ora 18.00 va fi dedicată spectacolului „Teatru în Poieniță”, o 

producție a Ansamblului Folcloric Poienița, condus de coregrafa Roxana Maria Hoisan Taraș. 

Din program nu va lipsi suita de dansuri din toate zonele etno-folclorice reprezentate în concurs, 

susținute de ansamblurile participante. 

Despre proiect 

 

Proiectul POVEȘTI COREGRAFICE ÎN POIENIȚĂ inițiat și implementat de Centrul 

Cultural Reduta Brașov are un buget total de 214.172,80 lei, din care 162.362,41 lei reprezintă 

finanțarea nerambursabilă acordată de Administrația Fondului Cultural Național (AFCN), iar 

51.810,41 lei constituie cofinanțarea asigurată de Consiliul Județean Brașov. 

Implementarea este realizată cu sprijinul partenerilor: 

Asociația cultural-folclorică „Armenișana”, Serviciul Cultură Borșa, Asociația culturală 

pentru promovarea tradițiilor „Danubius” Tulcea, Asociația folclorică „Valea Prahovei” și 

Asociația Culturală „Doina Ceahlăului” din Piatra Neamț. 

Intrarea este liberă, în limita locurilor disponibile. 

 

Publicul este invitat să se bucure de autenticitatea dansului popular românesc și de energia 

ansamblurilor care duc mai departe tradiția, pasiunea și frumusețea satului românesc. 
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